S'han de transportar 20.670 Kg de peres amb 5 camions
frigorifics. Si tots els camions porten igual carrega, quants
Kg portara cada camio?

Si un rellotge val 104 euros, quant valdran 18 rellotges
del mateix preu esmentat?

En un restaurant gasten 24 barres de pa cada dia. Quantes
barres en gastaran els mesos de juliol i agost junts?

Quina és la cabuda total d'una bassa, si fins a la meitat
hi caben 67.360 | d'aigua?

Tenia 380 segells i n'he col-locat la cinquena part a I"album.
Quants segells em queden per col-locar-hi?

Un hortola cull 25 Kg de carxofes el mati i 16 Kg la tarda.

Va al mercat i en ven 37 Kg. Quants Kg li'n queden per
vendre, encara?
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